Technical Data Sheet



Product Name:	Methyl Ethyl Ketone Thinner	
Product Number:	MEK	
Product Description:	Methyl Ethyl Ketone thinner. Supplied for use as a paint thinner, equipment washing solvent, degreaser and cleaner	
Approvals/Specifications:	BS:-1940:1987; OMat 135; OMat 7/102; CSS255; PWC11-022; ASTM D740 Type 1	
Technical Properties:	Flash Point:	-6°C
	VOC Content:	806 g/litre
	Pack Size:	1 and 5 Litre
	Density:	0.806 kg/litre
Storage:	Highly flammable liquid: store and use in accordance with the flammable liquid regulations Shelf Life: Indefinite	
	Before use, refer to Product Safety Data Sheet	
Disclaimer:	The information printed in this publication is based upon the research and experience of Indestructible Paint Ltd. No representation of warranty is made, however, concerning the accuracy or completeness of the information presented in this publication. Indestructible Paint Ltd make no warranty or representation of any kind, express or implied. Including without information limitation any warranty or merchantability or fitness for any particular purpose, and no warranty or representation shall be implied by law or otherwise. Any products sold by Indestructible Paint Ltd are not warranted as suitable for any particular purpose to the buyer. The suitability of any products for any purpose in particular to the buyer is for the buyer to determine. Indestructible Paint Ltd assumes no responsibility for the selection of products suitable to the particular purpose of any particular buyer. Indestructible Paint Ltd shall in no event be liable for any special, incidental or consequential damages.	
Safety Data Sheets:	afety Data Sheets: For Safety Data Sheets please contact our Sales Department	
	Tel: +44(0)121 702 2485	
	Fmail: sales@indestr	uctible co.uk